Мы в ответе за тех, кто нас вырастил. Полоцкий горрайотдел призывает позаботиться о безопасности своих пожилых родственников
 
Большое количество пожаров на которых гибнут люди случаются в домах пожилых людей.  Самостоятельно починить печь, электропроводку или установить пожарный извещатель зачастую не по силам людям «золотого возраста».
 К сожалению, старики не всегда могут отремонтировать печное оборудование в силу различных обстоятельств. Вот и продолжают топиться неисправные печи. А сложенная не по правилам печь или эксплуатируемая с нарушениями - источник опасности, ведущий к возникновению пожара. И зачастую жертвами таких пожаров становятся пожилые люди.
Спасатели напоминают, что, приезжая в гости к своим родителям, бабушкам, дедушкам, престарелым знакомым, не сочтите за труд проверить состояние печи в доме и при необходимости оказать помощь в обеспечении пожарной безопасности. Чтобы печь была в исправном состоянии необходимо: побелите дымоход, проверить печную кладку, лежит ли предтопочный лист, освободить участок около печи от всех легковоспламеняющихся объектов, не допускать складирования горючих материалов на печи.
В случае возникновения пожара незамедлительно звоните в службу спасения по номерам 101 или 112!
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